



明晚7星彩奖池为**2.78亿元**
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种
排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.glottery.cn

体彩公益金助力奥运选手“梦开始的地方”

新快报讯 记者陆妍思报道 巴黎奥运会激战正酣,中国体育健儿奋勇拼搏,为国争光,五星红旗一次次冉冉升起。相关报道中,“体校”一词频频出现。健儿夺金,体校欢腾。这个“梦开始的地方”,再一次汇聚星光。

业余体育训练学校是我国业余体育训练的主要形式,也是高水平运动员的重要来源。据记载,新中国较为正规的青少年业余训练发端于1955年原国家体委在京津沪试办的三所青少年业余体育训练学校,而规模化的训练制度建立于1956年。同时,我国教育系统的业余体育训练作为相对应的训练力量逐渐

发展。近年来,有观点认为,各级各类体育运动训练学校在青少年训练中发挥着不可替代的作用,也遇到了前所未有的困难,人才培养多元化、多样化开始形成。

众所周知,中国体育彩票是国家公益彩票,公益是体育彩票的根本属性和发展方向。在我国,众多体校属于国家拨款公益类事业单位。可见,公益属性在体彩和体校中都得到了重要体现。自1995年《奥运争光计划》颁布实施后,国家体育总局每年支出本级彩票公益金的40%支持该计划,截至2023年底累计投入超134亿元。在推进奥运争光计

划过程中,我国形成了全国一盘棋的良好局面,体校是其中不可忽视的一环。如今,很多体校都是体彩公益金的使用单位。在体彩公益金鼎力支持下,体校的作用不断拓展。

体校是培养体育人才的摇篮,是一代代体育人追逐梦想的起点。对于很多奥运选手而言,体校既是“梦开始的地方”,也是仰望星空、追梦不止的精神家园。

“小单位”的体校,有着大功能和大作为。在体育强国建设进程中,体校发挥着托举之功、筑基之力、见证之光。关注体校,走进体校,了解体校,支持体校,很有必要。



■湖北体彩公益形象大使昌雅妮(右)和队友陈艺文合作,获得巴黎奥运会跳水女子双人3米板冠军。昌雅妮的父母经营着一家体彩店,他们为女儿感到骄傲。
中体在线安灵均/摄

体彩公益力量点燃深圳健儿奥运梦想

新快报讯 记者陆妍思 通讯员深圳体彩报道 2024巴黎奥运会火热进行中,与热烈绽放的奥运梦想紧密联系在一起的是体彩公益金。在体彩公益金的支持下,多位深圳健儿在国内、国际顶尖赛场上留下了浓墨重彩的一笔。

支持深圳健儿逐梦, 体彩公益金从未缺席

体育彩票作为“体育事业生命线”,其所筹集的体彩公益金是体育事业发展的重要资金来源。竞技体育是体育事业的核心组成部分,是衡量国家体育综合实力、体现体育强国整体建设水平的重要标志。在支持竞技体育、建设体育强国的过程中,体彩公益金从未缺席。

2024巴黎奥运会开幕式于当地时间7月26日19时30分在塞纳河上举行,深圳花样游泳双姝、世锦赛冠军王柳懿、王芊懿在本届奥运会中向奥运金牌发起冲击,汤慕涵、陈俊儿代表中国泳军亮相,欧钰珊再度征战奥运体操赛场,张悦彤在攀岩赛场继续追寻梦想,深圳网球金花袁悦、王欣瑜站上红土赛场罗兰·加洛斯球场,亚运会冠军张鑫秋迎来首次奥运之旅,田径名将黄博凯再战撑杆跳项目,95后女将曾蕊出战三级跳比赛,深圳竞走运动员刘虹第五次踏上奥运征程……其中,过去半年,刘虹助力中国队收获巴黎奥运会马拉松竞走混合接力赛两个满额席位,并在世界田联竞走巡回赛拉科鲁尼亚站获得女子20公里季军,展现了稳定且出色的竞技状态。

2023年10月落幕的杭州亚运会,深圳健儿获得10金5银4铜。与2018年雅加达亚运会的4金5银3铜相比,深圳运动员的奖牌数增加了7枚,金牌数增加了6枚,实现了质的飞跃。成都第三十一届世界大学生夏季运动会上,深圳健儿获得8金1银1铜。

深圳市文化广电旅游体育局竞技体育处处长朱艳表示,从训练场地(馆)建设、高水平人才引进、训练器材购置,到改善运动员训练条件、为备战提供科技助力医疗保障,再到保障运动队参赛,体彩公益金一直是深圳竞技体育发展的坚实后盾。

据深圳市文化广电旅游体育局发布的《关于2023年深圳市体育彩票公益



金筹集使用情况的公告》(下称《公告》)显示,2023年深圳市市级体育彩票公益金全年预算安排23367.60万元,深圳市文化广电旅游体育局支出17705.84万元,其中竞技体育支出5998.12万元,包括保障运动队训练比赛、生活设施条件项目1342.88万元;组织备战和参加全省、全国及世界综合性运动会项目2975.24万元;其他项目(保障重点运动员体能训练及国际冰联女子冰球世锦赛甲级A组比赛)1680万元。体彩公益金的持续支持,为怀揣梦想的运动员铺就一条奋斗前行的道路。

青少年燃情绽放赛场, 体彩公益金立体式支撑

若将站上国际赛场的运动健儿比作中国体育的金字塔塔尖,那么青少年运动员就是这金字塔的塔基。只有塔基夯实,中国体育驶向未来的航线才能不断涌现新的人才,迸发无限的可能性,体彩公益金为深圳青少年体育的发展提供了强有力的支持。

《公告》显示,2023年深圳市文化广电旅游体育局用于青少年体育的体彩公益金达6384.16万元,包括资助青少年体育后备人才培养项目、搭建学校后备人才培养网络项目、组织开展青少年体育竞赛活动、组织开展青少年体育科学研究和培训项目等。此外,深圳各区投入大量区级体彩公益金用于青少年体育事业。

深圳充分用好体彩公益金推进青少年运动员的各项保障工作,搭建“中国体育彩票杯”等专业青少年赛事平台,同时完善后备人才训练网络体系。

体彩公益金的支持是深圳青少年运动员在全国、省级比赛中屡获佳绩的重要保障。

广东省第十六届运动会,深圳市代表团在竞技体育组共获得287.96枚金牌、236.95枚银牌、210.53枚铜牌,团体总分13368.11分,金牌、总分均列全省第二名,并获得体育道德风尚奖,金牌数、团体总分均超第十五届省运会,实现了运动成绩与精神文明的双丰收。第一届全国学生(青年)运动会上,深圳健儿收获8金17银17铜。

体彩公益金支持深圳青少年体育事业是全方位、立体式的——深圳各类青少年体育赛事活动遍地开花,广大青少年得以在享受体育带来的快乐中健康成长。以中国体育彩票·深圳市少年儿童锦标赛为例,该品牌赛事经过十余年发展,已成为深圳规模最大、竞技水平最高、社会关注度最广和影响力最大的青少年体育赛事之一。中国体育彩票·2023年深圳市少年儿童锦标赛共设38个项目,11574名青少年参赛,是深圳青少年运动员展示自我的重要平台。

今年4月至10月,中国体育彩票冠名的深圳市第十一届运动会青少年体育组比赛持续举行,共设37个大项906个小项。四年一届的市运会是深圳青少年燃情绽放的赛场,也是深圳建立主体多元、途径多样的青少年体育优秀人才培养体系的重要一环。

体彩公益金将持续支持深圳竞技体育事业和青少年体育发展,以实际行动践行国家公益彩票的责任和担当,为社会公益事业和中国体育事业作出更大贡献。



开奖结果

超级大乐透 第088期

中奖号码 01 02 23 28 32 后区 03 05

排列3 第203期

中奖号码 5 9 2

排列5

中奖号码 5 9 2 6 9

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信
体彩服务热线
95086

彩数字

5616万元

7月22日至28日,当周7星彩开奖3期(第24084至第24086期),通过5616万元销量,筹集2078万元公益金。当周销量比上年同期增加8万元,增长0.14%。当周开出7注500万元一等奖,四川购彩者中得3注,海南购彩者收获2注,河北、安徽购彩者各中得1注。截至第24086期开奖结果,7星彩在2024年已开出52注500万元一等奖。

当周排列3开奖7期(第24194期至第24200期),通过2.87亿元销量,筹集9768万元公益金。当周销量比上年同期减少7546万元,降低20.80%。当周仅有1期返奖率超过52%,出自7月23日开奖的第24195期,返奖率达87%。

当周排列5开奖7期(第24194期至第24200期),通过1.39亿元销量,筹集5152万元公益金。当周销量比上年同期增加355万元,增长2.61%。当周开出587注10万元一等奖,共有2期返奖率超过49%,其中7月27日开奖的第24199期返奖率达115%。截至第24200期开奖结果,排列5在2024年已开出30933注一等奖,其中包括21467注10万元大奖。当周,7星彩、排列3、排列5累计销量为4.82亿元,筹集公益金1.69亿元。